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BDO Fund Administration a.s., člen poradenské skupiny BDO, úspěšně získala od České
národní banky licenci k poskytování služeb administrátora fondů kvalifikovaných investorů.
BDO tak rozšiřuje své dlouholeté působení v oblasti služeb pro investiční fondy o kompletní
a regulované administrátorské činnosti.

BDO již řadu let spolupracuje s investičními fondy na poskytování dílčích služeb – zejména v oblasti
daňového poradenství, účetnictví, auditu či oceňování. Nově udělená licence umožní klientům využít
kompletní administraci v rámci jednoho profesionálního zázemí.

„Získání licence je významným milníkem v našem rozvoji. Navazuje na know-how, které jsme ve
fondech dlouhodobě budovali napříč odbornými týmy BDO. Díky silnému zázemí globální sítě BDO a
technologiím, které při administraci využíváme, nabídneme fondům kvalifikovaných investorů
stabilního a inovativního partnera, který dokáže zajistit veškeré potřebné kompetence rychle a
spolehlivě pod jednou střechou,“ uvedl Ivan Kovář, předseda představenstva BDO Fund
Administration.

BDO Fund Administration bude jako licencovaný administrátor zajišťovat kompletní administrativní a
technickou správu fondů, jejíž součástí je:

Vedení účetnictví, zpracování účetních závěrek
Poskytování právních služeb
Daňové poradenství, zpracování daňových přiznání a zastupování v daňových řízeních
Výpočet aktuální hodnoty cenného papíru vydávaného fondem (NAV fondu/cenný papír)
Vedení seznamu vlastníků cenných papírů vydávaných fondem
Compliance a AML
Zajišťování vydávání a odkupování cenných papírů vydávaných fondem
Vyhotovení výroční zprávy fondu
Informační servis investorům
Komunikaci s ČNB včetně zajištění výkaznictví
Komunikace s depozitářem a s obhospodařovatelem fondu
Vnitřní audit
Vedení seznamu majitelů cenných papírů, úschova cenných papírů a vedení evidence cenných
papírů
Různé korporátní agendy

Díky rozsáhlým odborným týmům BDO v České republice i mezinárodní síti má společnost silné
zázemí, stabilitu a přístup k moderním technologiím s prvky umělé inteligence, které zvyšují
efektivitu, přesnost i bezpečnost datových toků. Zároveň díky širokému portfoliu služeb napříč BDO,
kvalifikovaným týmům specialistů a globálnímu know-how dokáže BDO Fund Administration nad
rámec samotné administrace poskytovat fondům také vysoce sofistikované odborné služby a řešit i
velmi komplexní právní, daňové, účetní či regulatorní otázky, spojené například s komplikovanými



transakcemi, restrukturalizací nebo zahraničními přesahy.

„Vnímáme rostoucí očekávání investorů na profesionalizaci, transparentnost a technologickou
vyspělost správy fondů. Naše služby jsou proto postavené na přímé komunikaci s obhospodařovateli i
depozitáři, moderním sdílení dat a maximální regulatorní jistotě,“ doplňuje Michael Kralert, člen
představenstva a Director BDO Fund Administration.

  

O společnosti BDO

BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské
služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí
k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul
Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Brně, Ostravě, Plzni, Českých Budějovicích,
Pardubicích, Jindřichově Hradci a Domažlicích.

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o.,
BDO Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o., BDO Fund
Administration a.s., BDO Euro-Trend s.r.o. a BDO EURO-Trend Audit, a.s. Společnost je součástí
mezinárodní sítě BDO, která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských
skupin. Zaměstnává více jak 119 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než
1 800 kanceláří.
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